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ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
СТУДЕНТІВ ОНАХТ – ОДНА ІЗ СКЛАДОВИХ

ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Скрипніченко Д.М., голова первинної профспілкової організації студентів 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

На сьогоднішній день існує об'єктивна необхідність цілеспрямованого форму-
вання у молодих людей способу життя, підпорядкованого принципам турботи про вла-
сне здоров'я і здоров'я оточуючих, відмови від шкідливих звичок і профілактиці різних
соціальних явищ. 

Вирішити дану проблему в системі вищої професійної освіти можливо на основі
комплексного підходу, орієнтованого на виховання та розвиток особистості при грамо-
тному впливі на всі сфери її свідомості – пізнавальну, емоційно-чуттєву, ціннісно-
орієнтаційну і діяльнісну. 

Проблеми, що зумовили необхідність підвищеної уваги до оздоровлення та про-
паганді здорового способу життя серед студентів: погіршення екологічної ситуації,
зростання темпів життя – основні фактори, що впливають на здоров'я студентів і спів-
робітників вузу; зростаючі навчальні навантаження, стресові ситуації, що позначаються 
на здоров'ї студентів; наявність захворювань із спадковою схильністю; зростання вжи-
вання алкоголю, токсичних і наркотичних речовин; недостатність знань основ гігієни,
правильного харчування, про шкоду і наслідки алкоголізму, паління, наркоманії.

Діяльність Первинної профспілкової організації студентів Одеської національної
академії харчових технологій направлена на вирішення питань соціального захисту
студентів, допомагати у розвитку їх талантів, організації дозвілля. 

Основні напрямки роботи первинної профспілкової організації студентів Одесь-
кої національної академії харчових технологій: проведення оздоровчих заходів в умо-
вах спортивно-оздоровчого табору академії «Південний Буг»; систематичне анкетуван-
ня студентів і співробітників академії з метою виявлення та оцінки поширеності факто-
рів ризику різних захворювань і шкідливих звичок, аналіз отриманих даних, з подаль-
шою корекцією профілактичних заходів; розробка інноваційних профілактичних та 
оздоровчих методів; виконання плану санаторно-курортного лікування студентів і спів-
робітників академії; підтримка вузівських традицій ведення здорового способу життя;
включення питань формування та пропаганди здорового способу життя серед студентів
в плани роботи студентських рад академії, факультетів, гуртожитків.

Дані досліджень, проведених фахівцями поліклініки в 2012-2013 рр., показують,
що у студентів найбільш часто виявляються хвороби органів зору, сечостатевої систе-
ми, нервової системи. Причинами захворювань є не тільки спадкова схильність, але і 
відсутність захопленості фізкультурою і спортом, специфіка умов та характеру діяль-
ності (велике навантаження на органи зору), недотримання режиму харчування, актив-
ного відпочинку та інші.

Важливо, щоб у підсумку впливу профспілкової організації студентів у особис-
тості сформувалася нова компетенція – відповідальність за своє здоров'я і здоров'я ін-
ших людей. 
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